MAGOHMA 15

MONQNYMA

e  JuvteAeoTNnC, KUPLO MEPOC, BaBUOC LOVWVULLOU
 Ouola, loa, avtiBeta povwvu o

e 2taBepo povwvupo, HNOEVIKO LOVWVULLO
 AoOKNOELC 6,7 oeA. 29



Epyoaoia yia To omitt

Oa AUoete oto TeTpAdLO coc TNV aoknon 1 oeA.
29:

n Na Bpeite Tnv apiBunTikn Tiur Twyv aAyERPIKWY MAPACTACEWV:
a) -2xy* + x¥y -4 yiax = -2Kaly = 1

2 1

B) EKUJE + §m3 yiax = 3Kalw = -2

OuunoOsite !
Y10 (a) Otav otn B£on tou x BAAeTe TO -2 Ba MpEMEL va prel o€ mapevBeon dnA. (-2).
>10 (B) Otav otn B€on tou w BaAete To -2 Ba MPEMEL va Unet o mapevBeon dnA. (-2).



Avon aok. 1 oeA. 29

n Na Bpelte TNV aplBunTIkn Tipr Twv aAyeBPIKWY MAPACTACEWV:
a) 2xy* + %y -4 yiax =-2kary =1

B) %KUJE + %uﬁ viax = 3 kalw = -2

OupnOeite !

Y10 (a) Otav otn B€on tou x BAAete TO -2 Ba MPEMEL va Urel o€ mapevBeon dnA. (-2).
210 (B) Otav otn 6€on tou w BAAeTe To -2 O MPEMEL va UneL o apevBeon dnA. (-2).

AVTIKQBLOTOUUE TIC HETAPBANTEC HE TIC TLLEC TOUG KAL EXOUUE

a) 2(-2)-P +(-2)>1-4=41+41-4=4+4 -4=4

(-2) ==:3.-4+ ';(-—8)=8—4=4

p)
3

N | —



Movwvupio
2x3y

/N

ouvredeotns Kuplo pépos

To povwvupo 2x%y eivat:
3°¥ BaBuou wg Tpog X
1°¥ BaBuou we npog y
4°¢ BaBuol we TPOoC X Kal y



Ta povwvupa mou €xouv To D10 KUplo pEpog AéyovTal opoLd.

[Ma napddetypa tTa povavuud % x*yw?, —-5x%yw?, x*yw?, eival opola.

Ta éuola povavupa Tou gxouv Tov D10 ouvteAeotr) AéyovTal loa evw, av Youv avtiBeTouc
OUVTEAEOTECG, A€yovTal avTiBeTa.

Ma mapddelyua Ta povavuua 2x%y kal -2x%y eival avriBeta.
P YH M H y Y



2UPGWVOUUE akoun va Bewpouvtal Kal ol aplBpol we povwvupa kKal Ta ovopdloupe
otabepd povwvupa. EdikGTepa, 0 aplBudc 0 Aéyetal UNdEVIKO LOVWVUMO Kal Bev £XEl
Babuo, evw oAha Ta dAMa otabepd povavupa eival pndevikou Babuou. MNa napdderypa,
0 aplBpog 5 elval atabepo povwvupo undevikou Babuou.



Epwtnon katavononc 3 oeA. 28:
ocuUTTANpwoTE oto PLBALo coc
XQPI12 THN TEAEYTAIA 2THAH

Na QUUTTANPWOETE TOV TIARAKATW TIVAKA:

MOV@GVUHO ZUVTEAECTAG KEqu:p BaBuoc we BaBpoc we Babuoc wc
MEPOC mpog X MPOC Yy TIPOC X KAl y

Sxy*

_xyz

%IEyE

-\V3x*



Aoknon 6 oeA. 29

B Mia opdada kahaBoogaipiong £dwoe 9 aywveg.
Na ypdwete pia alyeBpikry mapdotaon mou ekppalel
Toug BaBuoucg TIoU OUYKEVIPWOE, Qv 0& KABe vikn
naipvel 2 Babuoug kat oe kABe firta 1 Babuod.




Aoknon 7 oeA. 29

Na ypdyete v alyeBpikr napdotaon mou B
ekppdalel To epPfadov Tou TeTpaywvou BIMAE.
Moto eival To epPadodv, otav x = 12;




Epyoaoia yia To omitt

* MeAetate tn Bswpia amo to mapov pabnua.

* AOKNOELC 6 Kol 7 o€gA. 29 (omolec dev
npoAaBoupe va AUooupe oto padnua).



